

Успех был триумфальный

В ПЕРВЫЕ ДНИ нового года афиши известили чебоксарцев о том, что в столицу Чувашии приезжают на гастроли и выступают в спектакле Русского драмтеатра «Верность» народный артист СССР Михаил Федорович Астангов и народный артист РСФСР Андрей Львович Абрикосов. А уже через несколько

дней у окна театральной кассы появилось объявление: «На спектакли «Верность» с 11 по 15 января все билеты проданы».

Эти пять вечеров и для театра, и для зрителей были действительно праздничными, яркими событиями. Участие в главных ролях (Первозванова и Крутойярова) популярных советских актеров, созданные ими художественно яркие и глубоко убедительные образы заставили по-новому взглянуть на спектакль, идущий на сцене нашего театра уже второй сезон, сделали его намного интереснее, более острым и эмоционально за-

сыщенным. Каждый раз после финальной картины в зрительном зале, казалось, не будет конца аплодисментам, публика вновь и вновь вызывала на сцену полюбившихся гостей... Словом, без преувеличения можно сказать, что игра москвичей каждому из пяти спектаклей принесла триумфальный успех.

К сожалению, хотя в эти дни побывало в театре около трех тысяч чебоксарцев, посмотреть «Верность» с участием Михаила Астангова и Андрея Абрикосова смогла лишь небольшая часть желающих. Правда, обиду тех, кто не смог попасть в театр, в какой-то степени помогло сгладить телевидение. Через голубой экран гости встретились с десятками тысяч чувашских зрителей и рассказали им о своем творчестве, поделились творческими планами, рассказали о тех образах, которые они создали в «Верности», и показали финальную картину спектакля.

Позавчера М. Ф. Астангов и А. Л. Абрикосов завершили свои гастроли в Чебоксарах.

До спектакля, днем, они встретились с коллективами театров нашей республики. Это была непринужденная и содержательная беседа о театре, о творчестве актера, о его долге и призвании, мастерстве, о правде жизни в драматургии и на сцене. Москвичи поделились с чувашскими коллегами и своими «секретами» — рассказали о том, как они работают над ролью, ищут и находят нужную, наиболее интересную, правдивую трактовку образа и т. д. Работники театрального искусства Чувашии от души поблагодарили дорогих гостей за встречу, за содержательную беседу, полезные советы и пожелали им новых творческих успехов.

К этой благодарности, к этим добрым пожеланиям, конечно же, присоединятся и тысячи зрителей, читателей «Советской Чувашии».

На снимках: слева — народный артист СССР М. Ф. Астангов в роли Первозванова, справа — народный артист РСФСР А. Л. Абрикосов в роли Крутойярова в спектакле «Верность». Фото М. Егорова.

